+7 (495) 223-18-03
I'll I'l}ll bnok ynpaBnenusa n patunk Pt100 www.tirit.org

brok ynpasnenus Plug & Play

Bnok ynpaBneHus c dpyHkumen E-grade ana mogepHU3aLmm nm 3aMeHbl
CyLLLeCTBYOLLMX BIOKOB.

Pilot ONE ana CC-tepmoctatos, Unichiller, Unistat 503.0011 3

| Pilot ONE |

bAoK ynpaBneHuna: akceccyapbl

KpenneHua n yonuHuTtenbHble Kabenu Ans Mcrnosib3oBaHus 610ka yrpasfieHums
Plug & Play B KayecTBe ANCTaHLMOHHOIO yNpaB/eHuns.

HactonbHas nogcraska ans Pilot ONE 9494 1
HacreHHbIl kpoHLwTeitH ana Pilot ONE 9493 1
BokoBoli KpoHLWTenH ans kpennenns Pilot ONE Ha npubope 10072 1

YnnuHuTenbHblin kabens ans 6nokos Pilot ONE ncnonb3yembix kak
KaK ANCTaHL, yripaB/exue, SnHa 3 M 16160 1
CoepmHUTeNbHbIA Kabenb USB ans nogkntoueHus Pilot ONE k MK 54949 1

b
|' JF Crunyc Touchpen (c dpukcatopom) ans Pilot ONE 56014 1

| 9494 | | 9493 | | 56014 |

BHewwHun oatymk Pt100

Vicnonb3yeTcs nNpy TepMOCTaTUPOBAHUM BHELLIHMX CUCTEM. BO3MOXHO M3roTos-
NleHne JaTYMKOB MO MHAVBUAYaAJIbHOMY 3aKas3y.

3aKpbITbI, @ 6 MM, 180 MM 6138 1
3aKpbITbIN € fepxatenem, @ 6 mm, 200 Mm 6105 1
3aKkpbiTbiv, @ 8 MM, 400 MM 6064 1
OTKPbITHINA, B 3aLLUTHON 060s104Ke, @ 8 MM, 170 MM 6205 1
LA BNYCKHOTO WK BbINyCKHOro oTBepcTus, M16x1 6352 1
LA BNYCKHOTO MW BbIMYCKHOTO oTBepcTuA, M16x1 ABOMHON 6353 1
[N BMYCKHOTO WA BbIMycKHOro oTepctua, M30x1,5 6509 1
LA BMYCKHOIO WK BbINYckHOro oteepctind, M30x1,5 fBoinHon 6510 1
LN BNYCKHOTO UAN BbIMyCKHOTO oTBepcTua, G3/4 10142 1
LA BMYCKHOTO WK BbINYCKHOTO oTBepcTus, G1 1/4 9937 1
Kabenb-yanuHutens ana parynka Pt100, anvHa 3 m 6292 1

KannbpoBoyHas fyra

Kan|/|6posquaﬂ Ayra Kpenmtca Ha cCoeanHeEHNK BbiXxO4a TepMocCTaTa. }J,yra nwve-
€T cneumanbHbin KapmaH, B KOTOprIZ nomellaeTca KaJ'II/I6pyEMbII7I hatynk. Benu-
YMHa N3MEPEHNA OTPa>KaeTCA Ha gncriee N ABNAETCA cnpaBquoﬂ ONA BHYTPEH-
HEro fatvynka TemMnepaTypbl MOTOKa.

M16x1 9914
M24x1,5 10005
M30x1,5 9779
M38x1,5 9925

‘ I715 KannbpoBKI BHYTP. AaT4ika Temn. notoka (& 4 Mm
‘ LN KanubpoBKy BHYTP. AaTymka Temn. notoka (& 6 Mm

I8 KannbpoBKI BHYTP. AaT4ika Temn. notoka (& 6 Mm
AN KanubpoBKy BHYTP. AaTymka Temn. notoka (& 6 Mm
[lpyroit pa3amep u KoHUrypauus no 3anpocy KineHTa

)
)
)
)

76 | www.huber-online.com


Marina
Штамп


+7 (495) 223-18-03
TennoHocutenu www.tirit.org

Te I'”'I O H OC VITeﬂ VI B Ha3BaHMM OTPAXKEHbI CaMble BaXKHbIE XapaKTePUCTUKN

TenJIoHoOCUTeNA, Hanpumep:

TennoHocuTenn Huber oTan4yaoTca BbICOKMMM TePMOANHAMMNYECKMMW XapaK-

TEPUCTUKAMM 1 HaUTYYLLUMMM NIOKA3aTENAMM B Chepe 3aLLuTbl OKpyXaloLLelt P20.340.32 natec 20 °C... +340°C  EETREEE
cpefbl. Bbibop TENNOHOCUTENS UrpaeT OCHOBOMOMAraloLLylo Posib 1 Hamps- | M80055.03 Mmyc 80 °C .. +55 °C I |
MYtO 3aBUCKT OT paboyero TemnepaTypHOro AmanasoHa 1 TpeboBaHuin Ges-
onacHoCTY, 0ByCNaBNMBaoOLLMX HafexHoe 1 BesonacHoe (yHKLMOHMPOBa-
HUe, OMTUMaNbHble pesybTaThl. Kpome TOro, BaXHOE 3HauyeHre uMeet DW-Therm™* M90.200.02 10 6479
NPOLOJIKUTENBHOCTb KU3HM TennoHocuTena. MoapobHble TexHUYeckne xa- DW-Therm HT*  P20.340 32 5 6672
PaKTEPUCTVKM TEMIOHOCATENe Bbl MOXETe HaliTW Ha Hawem BeG-calite 10 6673
(www.huber-online.com). Murepan. Macno  P20.190.40 5 6155
20 6156
DW-Therm — cneuuansbHo ans Unistat (3akpbITble CUCTEMBI) CunTeTMy. Macno  M10.120.08 5 9684
DW-Therm — cMeCb M30MePHbIX TPVOKCUIAHOB, CreLnanbHO pa3paboTaHHas 10 9685
[NA NpyMeHeHua B cuctemax Unistat. CUAMKOH. Macno  P20.275.50 5 6157
1 BbICOKaA CTOVMKOCTb MPU BbICOKIX TeMnepaTypax 10 6158
I H13KaA BA3KOCTb MPU HI3KMX TemnepaTypax Cunvko. macio - M20.195/235.20 5 6161
I HW3KaA NETYYeCTb, MPUATHbINA 3anax 10 6162
I He pa3bpbI3riBaeTCA kak CUINKOHOBbIE Mac/a Cunmkow. macno  M40.165/220.10 5 6163
1 XOpoLLas COBMECTUMOCTb C CUIIMKOHOBBIMIA Maciami 10 6164
I He PacTBOPAETCA B BOE, IKONOMMYEH CunukoH. macio  M60.115/200.05 5 6165
10 6166
DW-Therm HT - cneuuansHo ana Unistat (3akpbiTble cUCTEMbI) Cunukon. macno - M80.055.03 5 6167
DW-Therm HT — cMeCb 4aCTUYHO MMAPVPOBaHHbIX TePdEHNIOB, CreLmanbHO 10 Ll
npenHa3HayeHHas ais TepmocTaTos Unistat, paBoTaloLLyx npu BbICOKMX Cunukon. Macro  M80.100/250.03 5 6275
Temneparypax. 10 6276
CunukoH. macno  M90.055/170.03 5 6258
I AMTeNbHbIV COOK SKCrUTyaTaLmy Mpu BbICOKMX TEMMepaTypax v npu 10 6259
BO3OEMCTBUM MHEPTHbIX ra30B: 3-4 roaa OB T 31735
1 BbICOKaA TEMIONPOBOAHOCTD, XOpOwLaR TennooTAa|a ArTHpU3 : The
I BbICOKaA TEPMOOKUCTENbHAS CTOMKOCTb "
50 6171
3awnTa ot Bogopodient 0,1 6172

* To1bko AnA Unistat

PaGouuii TemnepaTypHbIA guana3oH TenJIOHOCUTENEN

-100 -50 0 50 100 150 200 250 300 350 °C

M90.055/170.03 [ tonbko ana Unistat
|

M80.055.03
o —— -

M80.100/250.03
—— -

M#60.115/200.05
\

M40.165/220.10
\

M20.195/235.20
\
M10.120.08

P20.190.40
|

P20.275.50
\ | ] \
-100 -50 0 50 100 150 200 250 300 350 °C

|77


Marina
Штамп


+7 (495) 223-18-03

I“I I“}I. Linatru www.tirit.org

LLInaHru ons TepMoCTaTUPOBAHUS, U30JPOBAHHbIE

NW12 AD37mm  M24x1,5 -60...260°C 100 cm 9325 1
NW12 AD37mm  M24x1,5 -60...260°C 150 cm 9326 1
NW12 AD37mm  M24x1,5 -60...260°C 200 cv 9327 1
NW12 AD37wmm  M24x1,5 -60...260°C 300 cm 9328 1
NW20 AD44mm  M30x1,5 -60...260°C 100 cm 9612 1
NW20 AD44mm  M30x1,5 -60...260°C 150 cm 9613 1
NW20 AD44mm  M30x1,5 -60...260°C 200 cv 9614 1
NW20 AD44mm  M30x1,5 -60...260°C 300 cm 9615 1
NW25 AD56mm  M38x1,5 -60...260°C 100 cm 9616 1
NW 25 AD56mm  M38x1,5 -60...260°C 150 cm 9617 1
NW25 AD56mm  M38x1,5 -60...260°C 200 cv 9618 1
NW25 AD56mm  M38x1,5 -60...260°C 300 cm 9619 1

BHyTpeHHVII;I maTtepuan — nnactmk — obecneunsaet rN1afikyto BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTD WiaHra nna Gonee BbICOKON CKOPOCTW MOTOKa 1 onTmn-
ManbHom Tennonepenayu

NW12 AD33mm  Mi6x1 -50...200°C 100 cm 9608 1
NW12 AD33mm  Mi6x! -50...200°C 150 cm 9609 1
NW12 AD33mm  Mi6x1 -50...200°C 200 cm 9610 1
NW12 AD33mm  Mi6x1 -50...200°C 300 cm 9611 1
NW12 AD44mm  Mi6x1 -100...350°C 100 cm 6084 1
NW12 AD44mm  Mi6x1 -100...350°C 150 cm 6085 1
NW12 AD44mm  Mi6x1 -100...350°C 200 cm 6136 1
NW12 AD44mm  Mi6x1 -100...350°C 300 cv 6255 1
NW12 AD44mm  M24x1,5 -100...350°C 100 cm 9274 1
NW12 AD44wmm  M24x1,5 -100...350°C 150 cm 9275 1
NW 12 AD44mm  M24x1,5 -100...350°C 200 cm 9276 1
NW12 AD44mm  M24x1,5 -100...350°C 300 cv 9277 1
NW12 AD56mm  M24x1,5 -120...400°C 100 cm 6784 1
NW12 AD56mm  M24x1,5 -120...400°C 150 cm 6785 1
NW 12 AD56 mm  M24x1,5 -120...400°C 200 cm 6786 1
NW12 AD56mm  M24x1,5 -120...400°C 300 cv 6787 1
NW20 AD56mm  M30x1,5 -100...350°C 100 cm 6426 1
NW20 AD56mm  M30x1,5 -100...350°C 150 cm 6386 1
NW20 AD56wmm  M30x1,5 -100...350°C 200 cm 6427 1
NW20 AD56mm  M30x1,5 -100...350°C 300 cv 6428 1
NW25 AD63mm  M38x1,5 -100...350°C 100 cm 6655 1
NW25 AD63mm  M38x1,5 -100...350°C 150 cm 6656 1
NW25 AD63mm  M38x1,5 -100...350°C 200 cm 6657 1
NW25 AD63mm  M38x1,5 -100...350°C 300 cm 6658 1

BHyTpeHHuit MaTepuan — roppupoBaHHas Tpyba — Ans paboTel MU SKCTPUMANbHO BbICOKIX M HU3KIX TeMnepaTypax
AD — BHeLl. gnametp NW — BHyTp. Anametp

LLInaHru, 6e3HanopHble

NW 3,2 PVC -20...60 °C 6072 1
NW 8 PVC -20...60 °C 6071 1

PTFE 1| NW 12 PVC -20...60 °C 6070 1

NW 8 NBR -30...80 °C 6075 1

pPvC NBR NW 12 NBR -30...80 °C 6073 1
NW 8 FKM -20...180 °C 6079 1

NW 12 FKM -20...180 °C 34322 1

NW 8 PTFE -60...180 °C 6350 1

NW 12 PTFE -60...180 °C 6351 1

NW 8 CunukoH -40...180 °C 6077 1

NW 12 CnnnkoH -40...180 °C 6076 1

. B kayecTse 3aLUNTbI OT KOHAEHCALMW 1 BbICOKWX TeMMepaTyp Mbl peKOMeHAYeM NCNoNb30BaTh U30/IMPOBAHHbIE WAHTI Yka3aHa LieHa 3a NOTOHHbIN MeTp
78 | www.huber-online.com


Marina
Штамп


+7 (495) 223-18-03
LLUnaxru, nsonaums, 6ycTepHble Hacochl www.tirit.org

LLinaHrn ons oxnaxnatoLwen Boabl

G% -20...90 °C 100 cm 16851 1
G -20...90 °C 150 cm 16852 1
G2 -20...90 °C 200 cm 16853 1
G% -20...90 °C 100 cm 16854 1
G% -20...90 °C 150 cm 16855 1
G% -20...90 °C 200 cm 16856 1
G1 -20...90 °C 100 cm 16857 1
G1 -20...90 °C 150 cm 16858 1
G1 -20...90 °C 200 cm 16859 1
G1 % -20...90 °C 100 cm 18021 1
G1 % -20...90 °C 150 cm 18022 1
G1 % -20...90 °C 200 cm 18023 1

LLnaHr 4ns oxnaxaatollein Bofbl NOAXOAAT ANA paboTbl C BOAOW UM CMECbI0 BOAbI / MOHO3TANEHTNKoNA (He Gonee 50%).
B kayecTse 3aLnThl OT KOHAEHCALWMI 1 BBICOKIX TEMMepaTyp Mbl PEKOMEH/YeM UCMOSIb30BaTh U30JMPOBAHHbIE LUAAHIY,

NW 12 AD 19,6 mm -40...100 °C 10506 1
AD — BHeLw. inamerp NW — BHyTp. Ainametp YKa3aHa LieHa 3a MOrOHHEIA MeTp

N3onauma gna WnaHros

LWnaxra 8 Mm 7 MM 13 Mm 6083 1
LWnanra 12 Mm 7 MM 17 Mm 6082 1
Lnanra 12 Mm 12 MM 17 mm 3968 1
LLinanra oxnaxz. Bogbl, u3onup. M16x1 22 MM 42 mm 6375 1
LLinanra oxnaxg. Bofsl, uzonup. M30x1,5 23 MM 57 Mm 6377 1
LLinaHra oxnaxa. Boabl G1% 22 MM 50 MM 6376 1
LLinaHra oxnaxa. Boasl GY2 22 MM 50 Mm 6376 1
Lnanra oxnaxga. Boabl G 13 MM 28 MM 1889 1
LLInaHra oxnax. Bofbl G2, caMoKnetoL, 19 Mm 19 Mm 10067 1
LLinaHra oxnaxa. Bofbl G, cCamokneroL. 19 MM 28 MM 10068 1
LLinaHra oxnaxa. Bofsl G1, camokneroLL. 19 Mm 35 MM 10069 1
LLinara oxnaxa. Bogsl G%, camoknetoL. 19 MM 42 Mm 10070 1

bycTepHbIn Hacoc Unipump®

Hacoc 13 HepyaBetoLLeit cTanu Afs paboTbl B TeMnepaTypHOM [uana3oHe OT
-120°C po +300°C. KomneHcupyeT notepu AaBfieHWA BO BHELLUHMX CUCTEMaX.
Unipump nogk/to4aeTca K cTaHAapTHOMY Hacocy TepmocTaTta Unistat, Unichiller

unn Compatible Control n kKoHTponupyetcs Com.G@te Yepes ,Cyxon” KOHTAKT
(DONoONHUTENBHO).

Unipump | DC M24x1,5 1,0 527.0008 2
Unipump I M30x1,5 1,5 527.0019 2
Unipump I, 2-ctynedn ~ M30x1,5 2,5 527.0020 2
Unipump Il M38x1,5 1,5 527.0021 2
Unipump IIl, 2-ctynewn  M38x1,5 2,5 527.0022 2
Kabenb Unipump / Unistat (3 m) 6221 1



Marina
Штамп


+7 (495) 223-18-03
I'll I"}Il WnTepdpeiicbl 1 nepefaya AaHHbIX www.tirit.org

NHTepdeice: Com.G@te® n POKO/ECS

TepmocTatbl ¢ 6nokom ynpasneHus Pilot ONE ocHalueHbl USB- 1 LAN-pa3bemamu.
TepmocTaTbl, NpefHa3HayeHHble N cdep NPUMeHeHUs, TPeOYIOLLMX ONOMHUTENbHbIX
BO3MOXHOCTEN MOAK/IIOYEHUS, B 3aBUCUMOCT OT MOLENN OCHALLEHbl Pa3fNyHbIMU
NHTepdericamu:

Com.G@te

Com.G(@te ocHalLleH coefjHeHnAMU, CooTBeTCTBYoLWMMM cTaHZapTy NAMUR. Bknto-
yaeT B cebs CepytolLMe BCTPOeHHble MHTepdenchl: RS232 (peBepcymBHbIi), RS485
(peBepcmBHbI), ,,CyxON” KOHTAKT (Mporpammupyembiit), AIF — aHanoroBbld UHTEp-
eic 0/4-20 MA nnm 0-10 V (peBepcyBHbIi), ECS (BHELLHWI KOHTPOSBHBIN CUrHan).
POKO/ECS uHTepdheinc

POKO/ECS uHTepeic OCHallleH COeAMHEHUsMU, COOTBETCTBYIOLLUMMUK CTaHOAPTY
NAMUR, v saBnseTca cTaHZapTHbIM obopyposaHuem ansa Unistat. Bkntoyaet B cebs
cnepytolLine BCTPOeHHble HTepdelichl: ECS (BHELLHWA KOHTPOSbHbIN curHas), POKO

~u

,CyXOM" KOHTaKT (MporpaMmumpyembii).

Com.G@te BHyTpeHHMiA  Petite Fleur, Grande Fleur, 31217 1
Unichiller ¢ Pilot ONE,
Ministate, CC-300BX go CC-906w

| 31217 |

Com.G@te BHeLLHWit Unistate, CC go CC-2058 6915 1

POKO/ECS nntepdeiic Unichiller c Pilot ONE, 10003 1
Ministate, CC-300BX go CC-906w

[Llepxarens s Com.G@te  HanonbHbIX Unistat 10018 1

[Llepxatens and Com.G@te  HactonbHbix Unistat 10019 1

| 10003 |

Kabenu nogknoyeHus

Mbl npefiaraem LUMPOKMIA aCCOPTUMEHT Kabeneit ansa noakntoyveHns USB, umd-
poBbix MHTepdernicoB RS232 / RS485, a Takxke aHanorosoro nHTepderica (AlF).
Mbl TakxKe npefnaraem Kabenu ¢ BUIKON Af1A BHELLHEro KOHTPOJIbHOrO CUrHana
(ECS), nporpammupyemoro ,,cyxoro” koHTakTa (PoKo) 1 BHeLLHero noniaeka-Bbl-
kntovatens (LEVEL).

Pilot ONE, Mini-USB K MK, USB Tun A 54949 1
npnbopos ¢ RS232 (9 pol.) / Com.G@te  Hanpumep, MK, 9 pol. Sub-D 6146 1
npnéopos ¢ RS232 (15 pol.) Hanpuwmep, 11K, 9 pol. Sub-D 55018 1
RS485 Kabenb 6e3 Bunku 6279 1
AIF Kabenb 6€3 Bunku 9353 1
ECS Kabenb 6e3 Bunku 9491 1
POKO Kabenb 6€3 Bunku 9490 1
LEVEL Kabenb 6e3 Bunku 9492 1

Profibus

MexceTeBoi nHTepgenc Profibus obecneunBaet B3avMoeiCcTBME TEPMOCTAaTOB
Huber c nHTepdericamu Profibus n npemnaraet pasnunyHble BO3IMOXHOCTW LSS
nepefayn faHHbIX B Npeaenax SPS-cuctem 1 cuctemM KOHTPOSIS npoLiecca.

| 10503 | Profibus Gateway 3E, extern (npu6op B cbopke ¢ kopnycom) 10503 3

80 | www.huber-online.com


Marina
Штамп


MporpammHoe obecneyeHue

+7 (495) 223-18-03
www.tirit.org

SpyLight®

becnnaTHoe nporpammHoe obecrneyeHune
0N BU3yanbHOIO U JOKYMEHTaNlbHOro Mof-
TBEpPXAEHWs OaHHbIX npouecca. CoeduHe-
Hne ¢ [IK ocywiecTBnsaeTca nocpencrsom
RS232, RS485, USB (BupTyanbHbii COM-
nopt) wnu TCP/IP. WHcTannauma npocTa,
nporpamMma He TpebyeT MHOro MecTa Ha Anc-
Ke 1 ynobHa B paboTe. CoxpaHeHHble OaH-
Hble 0TOOPAXKAKTCA B XPOHOIOrMYECKOM Mo-
pagke. Ocu rpachuka MacliTabupyoTcs no
KENaHWo KNneHTa, YHKUMS AeTanmM3aumm
(zoom) nomoraeT OLEHUTb OTAesbHble cer-
MEHTbI.

SpyControl®

MporpammHoe obecrneyeHmne, 6asmpytoLleecs
Ha nporpamme SpyLight, Ho c 6onee wrpokm-
MU (DYHKLMOHANBHBIMU  BO3MOXHOCTAMMU.
VHcTannauma n obcnyxvBaHne UOEHTUYHbI
SpyLight. SpyControl no3sonsetr opHoBpe-
MeHHO paboTaTb Ha 10 kaHanax. Kaxapl Ka-
Ha/l He3aBUCUMO OT APYrvX AOKYMeHTMPYeT
paboty npubopa. Onummn rpadmka ycraHas-
JIMBAIOTCA MHAMBUAYaNbHO ANA KaXAoro ka-
Hana. SpyControl no3BonseT ycTaHaBaMBaTb
1 U3MEeHATb ClieflytoLLne nokasaTenu:

§ 3apgaHHoe 3HaveHune

I Tepexof oT TemnepaTypbl pybaLLku K
TemnepaType npouecca

I Crapt/Cron

[lononHuTenbHoe NPerMyLLECTBO — BO3MOX-
HOCTb yNpaB/ieHUA OLHUM UM HECKONbKUMU
nprbopamu npu NOMOLLY MporpaMmMaTopa.
Monb3oBaTeslb MOXET CO3AaTb MporpamMmbl
TEepPMOCTaTMPOBaHNA, 3amnyckaeMble aBTOMa-
Tnyeckn. lMonb3oBaTeNb MOXET [LOMOSHU-
Te/IbHO BBOAUTb B MPOrpammy HOBble cer-
MEeHTbI, ncnonb3ya Temperature
control-Xplorer, aBnawowuiics mogynem npo-
rpammbl SpyControl. Co3paHHble mporpam-
Mbl TEPMOCTaTUPOBAHUA MOTYT ObITb MOAM-
h1LMpOBaHbI, N3MEHeHbI, 3aapXV1BMPOBaHbI.
OCHOBHbIe M3MeHeHMA MnpoLecca OTpaxaroT-
CA Ha Aucnnee B BUAe rpadmka.

;Eiﬂ:‘"“."i“l“

j[“ﬂ

7

Mpouecc TepMmocTaTUpOBaHUA B peakTope (20 IUTPOB, TEMJIOHOCUTENb
DW-Therm)

MNpoLiecc TepMOCTaTMPOBaHUsA B peakTope, UCnosib3oBaHue ramp-yHkuum (20 nu-
TpoB, TennoHocuTenb DW-Therm)

SpyLight (1 kaHan) 6790 1
SpyControl (10 kaHan) 6792 1

| 81


Marina
Штамп


I'll I"}I. [ipyrue akceccyapbl

+7 (495) 223-18-03

www.tirit.org

PonukoBas nnatcdhopma

PonKoBas NAaTdopMa U3 HepKaBelollei CTain No3BOSISET JIErko nepeMeLLarb TepMoCTaTh.

Ponnkosas nnatchopma ans Unistat tango, T305/HT/w HT
PonukoBas nnardopma ang Unistat 705, 705w, 410w
PonukoBas nnatdopma ang Unistat 405/w
Ponukosas nnatrdopma ang Unichiller 007, 010, 012w, 015w, 023w
PonukoBas nnatdopma ans Unichiller 012, 015, 022w, 025w
PonukoBas nnatdopma ang K20, K25
PonukoBas nnardopma ang CC-405
PonukoBas nnardopma ang CC-410wl
PonukoBas nnardpopma ang CC-805, CC-415, CC-505, CC-508
Ponukosas nnatchopma ans Ministat 125 / 125w

PonvkoBas nnatdopma ans Ministat 230 / 230w

PonukoBas nnardopma ans Ministat 240 / 240w

9350
6263
9392
9564
9607
6334
6715
6295
6235
9596
9597
9598

NN N NN N NN NN NN

bannac ons cokpalleHns OaBNeHus

KoHtponupyembiit VPC 6aiinac (He BCTpoeHHblil B npnbop) Ana Unistat

-90°C...+200°C

ans Unichiller

M24x1,5
M30x1,5
M38x1,5
G3/4
G11/4

9819
9726
9820
9767
9757

e L

Ecnm VPC He BCTpOEH HENoCpencTBeHHo B Npubop, NpouHpopMupyiiTe AnCTpubbIoTopa o Tvne npubopa.

nns Unistat M16x1
M24x1,5
M30x1,5
M38x1,5

ana Unichiller G3/4
G11/4

..+140°C
.+150°C
..+150°C
.+150°C
.+110°C
.+110°C

6415
9339
6417
9340
6933
9414

ana Unistat

s Unichiller

M16x1
M24x1,5
M30x1,5
M38x1,5
G3/4
G11/4

..+140°C
..+150°C
..4+150°C
.. +150°C
.+110°C
..+110°C

9889
9969
9890
9970
9888
9622

BHewHWe natynku nasnexdns ons VPC-6annacos

[ns npubopos ¢ VPC-6aiinacom M24x1,5 9338 4
(nnuHa kabens 3 m) M30x1,5 9336 4
M38x1,5 9337 4
[ins npnbopoB, ocHalLeHHbIx VPC-HAcoCOM C perynnpyembim 4ncaom 06opoTos M16x1 9792 4
(nnuHa kabena 3 m) M24x1,5 9794 4
M30x1,5 9795 4

YcTpoicTBa 6€30MacHoCTH

MonnaBoK-BbIKI0YaTENlb B CMOTPOBOM COCY/Ie, KOHTPOJIb YTeuKM (BbICLINIA Knacc 6e3onacHoCTy) Monnasok-BbIKNOYaTeNb 6152 1
Cucrema seHTunaumn Ana Unistat: Cuctema BeHTUNALMM PACLIMPUTENBHOTO COCYAA ANA CO3AaHNA
NOAYLIKK C UHEPTHbIM ra30M Cucrema serTunaumn ana Unistat 9771 3

Cucrema 3aLuTbl 0T aTMOChepHbIX BO3LENCTBUI

Cucrema 3alwuThl ans paﬁOTbI BHE NoMeLLeHuiA n ans paﬁOTbI

B 3UMHUX YCTIOBUSAX MPY HU3KUX TeMMepaTypax.

Cuctema 3alwnTbl AN paboTbl BHe nomeleHnit: Unistat u Unichiller

1o 3anpocy

Cuctema 3awuThl s pabotsl B 3umMHNX yonosuax: Unistat n Unichiller

1o 3anpocy

82 | www.huber-online.com


Marina
Штамп


+7 (495) 223-18-03
I' ll I' '} I. ApanTepbl, pacnpefenuteny, CoeANHeHNs ANs LWIAHTOB www.tirit.org

HapyxHas  M16x1 HapyxHas 6278 ﬁ HapyxHaa  M30x1,5 HapyxHas 6448

BHYTpeHHAA M16X1 BHYTpeHHAA 6359 @c BHYTpPeHHAA G3/8 HapyXHas 6445

HapyxHaa  G1/2 HapyxHas 6299 HapyxHaa  G1/2 HapyxHas 6393

HapyxHas  G1/2 BHyTpeHHAA 6364 HapyxHaa  R1/2 BHyTpeHHAs 6394

BHYTPeHHAA R1/2 HapyxHaA 6360 BHYTpeHHAA G1/2 HapyXHas 6391

BHYTPeHHAA G1/2 BHYTpeHHAR 6229 BHYTPeHHAA G1/2 BHYTPeHHAA 6392

HapyxHas  G3/4 BHyTpeHHAA 5443 HapyxHasa  G3/4 HapyXHas 6447

BHYTpeHHAA G3/4 BHYTpeHHAs 6361 HapyxHaa  R3/4 BHyTpeHHAs 6442

BHYTpeHHAa M30x1,5 HapyxHad 6431 BHYTPeHHAA G3/4 BHYTpeHHAA 6452

HapyxHas  M30x1,5 HapyxHas 6449 BHyTpeHHAA 3/4 NPT HapyxHas 6472

HapyxHas  M30x1,5 BHyTpeHHas 6454 HapyxHasa G HapyxHas 6444

1982028 es%

BHYTpeHHAA G BHYTpeHHASA 6453

¢38¢20n89Y

HapyxHaa  M38x1,5 BHyTpeHHas 6612

BHyTpeHHAA R1/2 BHyTpeHHAs 6358

BHyTpeHHAs M30x1,5 HapyxHas 6723

BHYTPeHHAA M16x1 HapyxHas 6724

BHYTPeHHAA  3/4 NPT BHyTpeHHsAA 6874

BHYTPeHHAA 3/4 NPT BHyTpeHHAa 6356

BHyTpeHHAA 1 NPT HapyxHaa 6600

HapyxHas  M16x1 BHyTpeHHAA 6945

°0

HapyxHas  R1/2 BHyTpeHHAs 9243

BHYTPeHHAA R1/2 HapyxHaA 9244

HapyxHas — M24x1,5 HapyxHas 9386 BHYTPeHHAA  R3/4 HapyxHas 6665

L1 T IR A

<

[lpyrue apanTepsi no 3anpocy

88 | www.huber-online.com


Marina
Штамп


+7 (495) 223-18-03

www.tirit.org

KoHnekTop 1A wnaHra NW 8 6086 m Apantep 90° 6461
KoHnekTop ana wnaxra NW 12 6087
Cchepuyecknin knanaH* 6451
e 3arnyuwKa 6038 Cchepuyeckuii knanaH** 328203
2-NNHelHan Hacaaka 6420
laika 6089 ; 3-NMHeiiHaA Hacaaka 6421
4-nuHeltHas Hacaaka 6422
? MukpokoHHekTop NW 3,2 6090
2-NUHeHas cucTeMa knanaHos* 6423
3-NIMHeHas cucTeMa knanaHos* 6463
m Apantep 90° 6195 4-nnHeHas cncTeMa KianaHos* 6464
*  [nana3oH Temnepatyp: -10°C...+150°C (makc. 20 6ap npu +80°C)
Cchepuyeckunin knana* 6091 ** Nlnanasox temnepartyp: -60°C...+200°C (makc. 20 6ap npu +175°C)
e o _
2-NUHeiHasA Hacaaka 6194
. 3-NUHeilHas Hacaaka 6193 m Ananrep 90° 6699
! 4-nnHelHan Hacafka 6187
5-nnHelHan Hacaaka 6815 Cabepiieckuii knanan* 6700
Cchepuyecknin knanaH** 328191
o 2-NHeHaA cucTema knanaHos* 6284
3-nuUHelHas cucTema knanaHos* 6285 2-NMHenHan Hacaaka 6706
4-nuHeilHas cuctema knanaHos* 6286 : 3-NuHeiHas Hacajika 6707
5-nuUHeliHas cucTema knanaHos* 6816 4-nuHenHas Hacaaka 6708
*  [lnana3oH Temnepatyp: -20°C...+140°C (makc. 6 6ap npu +140°C)
** [Inana3oH Temnepartyp: -60°C...4+200°C (makc. 20 6ap npu +175°C) 2-nnHeitHas ccTeMa KnanaHos* 6709
3-7IMHeHan cucTeMa knanaHos* 6710
4-nnHetHas cucTeMa knanaHos* 6711

Apantep 90° 9256 * [lnanasoH Temneparyp: -10°C...+180°C (makc. 10 6ap npu +180°C)
** Nlnana3oH Temnepatyp: -60°C...+200°C (makc. 20 6ap npu +175°C)
Ccbepuyeckuin knanaH** 328184

Konnektop G1/2 2294

2-NnHeHas Hacagka 9233 "ﬁ A4 WnaHra 3/8

3-NnHeHas Hacaaka 9234

4-nnHeiHas Hacazka 9235

e KoHHekTop G3/4 2295
W ona wnawra 1/2
Apantep 90° 9323
R1/2 pna M30x1,5 BHyTpeHHAs

2-NHelHaA cucTeMa knanaqos* 9245

3-NMHelHan cucTeMa KnanaHos* 9246
4-nnHenHan cucTema knanaHoBs* 9247

AR Y

*  [lnana3oH Temnepatyp: -10°C...+150°C (makc. 20 6ap npn +80°C)
** [Inana3oH Temnepartyp: -60°C...+200°C (makc. 20 6ap npu +175°C)

Anantepbl Ans pabotsl ¢ LabMax

M30x1,5 BHelwHAs - R1/2 BHyTpeHHAA
M30x1,5 BHewHAs - R3/4 BHYTPEHHAS 6442
M16x1 BHyTpeHHAs - M30x1,5 BHeLwHAA 6431

unn RC1 Ha BbICOKMX, CPEAHIX U HU3KKMX TeMMepaTypax

| 89


Marina
Штамп


